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Geachte leden van Provinciale Staten, 

In de raadsvergadering van 28 januari 2014 heeft de gemeenteraad van Reusel-De Mierden 
een motie aangenomen waarmee de gemeenteraad uitspreekt dat er geen (proef)boringen naar 
schaliegas in de gemeente Reusel-De Mierden mogen plaatsvinden. 

Het college van burgemeester en wethouders ondersteunt bovengenoemde motie volledig. 

U wordt daarbij opgeroepen de schaliegasboringen met alle u ten dienste staande middelen tegen te 
gaan zolang op ondermeer in de motie genoemde punten, inclusief schadeloos stelling, geen 
duidelijkheid bestaat. 

Een kopie van de motie treft u als bijlage bij deze brief aan. 

Vragen 
Als u nog vragen heeft dan kunt u contact opnemen met de heer R. van Kroonenburg van de afdeling 
Ontwikkeling en Dienstverlening bereikbaar van maandag t/m vrijdagochtend via telefoonnummer 
0497-650 650. 

Met vriendelijke groet, 
Namens burgemeester en wethouders van de gemeente Reuse1*Be~Mierden, 
de secretaris, de burgemeester, S J 3 de burgemeester, 
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Raadsvergadering 28 januari 2014. 

De raad van de gemeente Reusel-De Mierden in vergadering bijeen op 

Constaterende dat, 
1. het Rijk overweegt de winning van schalie- en steenkoolgas (hierna: schaliegas) in Nederland 

toe te staan; 
2. de Minister van Economische Zaken heeft toegezegd onderzoek te doen naar de 

wenselijkheid van het winnen van schaliegas in Nederland; 
3. de gemeente het bevoegd gezag is om een omgevingsvergunning te verstrekken die nodig 

kan zijn voor een eventuele (proef)boring (die voortvloeit uit een opsporingsvergunning); 
4. de Europese Commissie een consultatie heeft gehouden over de wenselijkheid van 

schaliegaswinning in de EU en daarbij nadrukkelijk om de standpunten van lokale overheden 
heeft gevraagd; 

Van oordeel dat: 

4. 
5. 

de winning van schaliegas niet past in een duurzame samenleving; 
proefboringen naar en eventuele winning van schaliegas veel overlast, risico's en 
onzekerheden o.a. voor omwonenden met zich meebrengen en deze effecten nog 
onvoldoende onderzocht en bekend zijn; 
chemicaliën die bij de huidige methoden van winning in de bodem worden gebracht ernstige 
effecten kunnen hebben voor de kwaliteit van het grondwater; 
er ook veiligheidsrisico's zijn zoals bodemverzakking; 
de winning van schaliegas dermate veel impact heeft dat dít een standpunt van de raad vraagt 
en niet alleen van het college; 

Spreekt uit dat: 

er geen (proef)boringen naar schaliegas in de gemeente Reusel-De Mierden mogen plaatsvinden; 

Verklaart en bepaalt dat: 
(proef)boringen naar schaliegas een onderwerp is waarover de gemeenteraad dient te beslissen en 
de besluitvorming daaromtrent geen collegebevoegdheid moet zijn, dan wel (in het geval het een 
wettelijke uitvoeringsbevoegdheid is van het college), het college elke ontwerpbeslissing tijdig aan de 
gemeenteraad voorhoudt; 
en 

Verzoekt het college: 
1. dit standpunt kenbaar te maken aan Gedeputeerde Staten en Provinciale Staten van de 

Provincie Noord-Brabant, de Tweede Kamer, aan de Minister van Economische Zaken en aan 
de Europese Commissie; 

2. Provinciale Staten daarbij op te roepen schaliegasboringen met alle ten dienste staande 
middelen tegen te gaan zolang op ondermeerde bovenstaande punten inclusief 
schadeloosstelling geen duidelijkheid bestaat 

en gaat over tot de orde van de dag. 
Fractie(s) of raadslid/leden 

Conceptmotie CDAVVD schali 


